



2020 Sauvignon Blanc Lafóa

Südtirol Alto Adige DOC, Schreckbichl Colterenzio

Un Sauvignon Blanc au grand potentiel de garde

Description:

Le Sauvignon Blanc Lafóa me transporte dans les magnifiques paysages alpins du Haut-Adige. Sa profondeur particulière est soulignée par une note croquante et une structure charnue. Servi bien frais, il est idéal pour accompagner les repas lors d'une belle journée d'été.

Note de dégustation:

Jaune pâle, reflets tirant sur le vert. Des nuances de vanille et d'herbes sauvages rehaussent le nez de sauvignon très frais aux notes de pamplemousse et de citron vert, sur un souffle de rhubarbe. En bouche, il est très équilibré et à nouveau marqué par les agrumes, sur des touche de fleurs de sureau et un soupçon d'ortie, très serré et précis; de délicats arômes toastés lui apportent une dimension supplémentaire; finale aromatique et persistante.

Accompagne idéale:

Entrées raffinées, cocktail de crevettes, vitello tonnato, pâtes à la carbonara, lasagnes, poissons grillés, volailles, viandes blanches et pratiquement tous les fromages.

Conseils de service:

Frais, entre 9 et 12 degrés

Pays d'origine: Italie

Région: Trentin-Haut Adige **Producteur:** Schreckbichl

Notation(s): James Suckling 94/100, Score 19/20

Viticulture: Traditionnelle

Vol. alcool: 13.5 %

Apogée: jusqu'en 2030

Cépage(s): 100% Sauvignon Blanc

Référence: 0987820



Carte à insérer dans les supports pour étagères à vin

Taille: A7 74x105

Sauvignon Blanc Lafóa

Südtirol Alto Adige DOC Schreckbichl Colterenzio

Origine: Italie

Notation(s): James Suckling 94/100, Score 19/20

Cépage(s): 100% Sauvignon Blanc

Apogée: jusqu'en 2030 **Viticulture:** Traditionnelle **Vol. alcool:** 13.5 %

Service: Frais, entre 9 et 12 degrés